

NBA 今年流行组团西游

今夏转会市场大鱼都往西部跑 联盟前十球员东部只剩詹皇独守



掐指一数,今年NBA的自由市场上的大鱼,已经基本被瓜分光了。压轴的海沃德,终于做出了点与众不同的动作。

加盟凯尔特人,让东部球队终于有了一例像样的引援。看看这半个月来的转会新闻,巴特勒、保罗、乔治、米尔萨普,无一不是被西部球队签下,再加上杜兰特、库里、格里芬这种留在原队的球星,很明显给人“组团西游”之感。

用更明显的数字说话,以ESPN评选出的现役NBA200大球员作为标准,那么联盟前30的球员将有20人在下赛季效力于西部球队,前10更是只有詹姆斯一人;以综合个人胜负值、每48分钟胜利贡献值和PER作为标准,联盟前30强将有22人来自西部——此前的峰值出现在2003~2004赛季,当年年前30只有21位来自西部。

为什么西部球队更具吸引力?因为他们有着更广阔的市场前景、更省钱的税收政策、更出色的薪金运作、更优秀的当打队友。当然,东部的球队要么处在重建阶段,要么人才流动过快,要么伤病接二连三,自

己挖下的坑,没有那么容易填得平。

海沃德是聪明的,他沿袭了詹姆斯一直以来的聪明方式。在全联盟都往西部钻的时候来个反向操作,反而会让他的个人价值得到最大化的体现。球星的扎堆,必然会造成西部的竞争加剧,勇士、马刺、火箭一定会锁定3个季后赛的名额,然而其他球队呢?雷霆、森林狼、快艇、鹈鹕,有谁敢拍着胸脯说自己能稳进季后赛?可在东部,海沃德所在的凯尔特人终于也可以开始享受“躺赢”的待遇,这个赛季常规赛他们已经是东部第一了,不是吗?

不过,与其提前考虑这些,还不如想想今后的NBA全明星赛该怎么办下去。由于参与人数少,参与人群相对固定,NBA全明星赛近年来对决双方永远是熟面孔为主打。顺应今年转会市场的变化,全明星赛很可能出现西部大批强者被刷,东部全靠烂人充数的情况。建议萧华不妨向隔壁的NFL橄榄球联盟多学习学习,两支队不分东西,球迷先投票,教练后“选秀”,或许才能稍微遮掩一下尴尬。 黄文

搬家公司来了詹皇乐疯

昨日,美国权威媒体TNT在其官方社交媒体账号上发布了一张“神P图”(上图)。这一阵子很火的东部全明星的话题,再次被调侃了一番。

在一个住宅区内,保罗·米尔萨普、吉米·巴特勒和保罗·乔治将自己的行李往一辆货车上搬运。货车上写着“全明星搬家

公司”的字样,而3位球星的包裹上则分别印有掘金、森林狼和雷霆的队标。在远处,詹姆斯戴着皇冠,穿着睡衣,手插兜,一脸笑意地注视着这一切。这张神图意指今年的休赛期中,东部很多全明星球员纷纷加盟西部球队。图中的米尔萨普、巴特勒和

全力备战全运会 宁泽涛再去澳洲特训

本报讯 昨日,记者从省游泳运动管理中心获悉,河南游泳队名将宁泽涛已经“游”向澳大利亚,继续跟随名帅布朗进行特训,为将于8月底开赛的天津全运会游泳决赛进行最后的全力备战。此番再度前往澳大利亚进行特训,宁泽涛也期待着能帮助他在全运会决赛阶段的比赛中创造佳绩。

不久前结束的2017年全国游泳夏季锦标赛暨第十三届全运会游泳项目第二次预赛中,宁泽涛在其主项男子100米自由泳预赛中游出了49秒67的成绩,达到全运会男子100米自由泳的参赛标准。随后,宁泽涛也

因为腰伤的原因退出了余下的所有比赛。宁泽涛参加本次全运会游泳项目第二次预赛前,就是跟随布朗在澳大利亚进行了一个多月的恢复训练,这也是他里约奥运会后首次进行系统训练。宁泽涛能在恢复一个多月的时间内便游出了49秒67的成绩,足以证明他的能力和布朗教练的水平。此番再度跟随布朗在澳大利亚进行特训,宁泽涛要做的就是全面提升自身的能力。

4年前的沈阳全运会,宁泽涛一战成名,打破了男子50米和100米自由泳两项亚洲纪录,并双双夺冠。当年20岁的宁泽

大鱼动向

- 续约(单位:美元,下同)
 - 库里 5年2.01亿续约勇士
 - 杜兰特 2年5300万续约勇士
 - 伊戈达拉 3年4800万续约勇士
 - 格里芬 5年1.73亿续约快船
 - 洛瑞 3年1亿续约猛龙
 - 伊巴卡 3年6500万续约猛龙
- 自由签约
 - 海沃德 4年1.28亿签约凯尔特人
 - 米尔萨普 先签后换3年9000万加盟掘金
 - 加里纳利 先签后换3年6500万加盟快船
 - 雷迪克 1年2300万签约76人
 - 乔治·希尔 3年5700万签约国王
 - 扎克·兰多夫 2年2400万签约国王
 - 帕特森 3年1640万签约雷霆

交易

- 黄蜂送出普拉姆利、贝里内利和今年41号选秀权,得到老鹰霍华德和今年31号选秀权
- 森林狼送出拉文、邓恩和今年首轮第7号选秀权,得到公牛巴特勒和今年首轮第16号选秀权
- 火箭送出贝弗利、路易斯·威廉姆斯、德克尔、哈雷尔、维尔切、利金斯、希利亚德,2018年首轮选秀权和部分现金,得到快船保罗
- 爵士送出2018年的首轮选秀权,得到森林狼卢比奥
- 雷霆送出奥拉迪波和小萨博尼斯,得到步行者乔治

自由市场中剩下的鱼

- 米罗蒂奇、诺埃尔、诺维茨基、普拉姆利、波普、罗斯、盖伊、保罗·加索尔

可能存在的后续交易

- 安东尼、阿尔德里奇、德拉蒙德、布雷德索、坎特、瓦兰丘纳斯

保罗·乔治的老东家老鹰、公牛和步行者都是东部季后赛级别的球队。而他们作为球队核心转会至西部,东部的竞争压力必将降低不少。原本就统治东部多年的詹姆斯,下赛季在东部面临的威胁将会更少,所以图中的詹姆斯才会如此悠然自得。

编纂《河南网球历程》 河南网球史料 收集战果颇丰

本报讯 中原网球中心为了编纂《河南网球历程》而于上个月底向民间发出了河南网球史料“征集令”,征集令一发出,就受到了河南网球资深人士、广大网球爱好者的热烈响应,网球中心由此得到了很多珍贵的史料。

从我省资深网球教练徐筱原提供的一份1934年出版的《河南民报》显示,早在1934年,网球运动已经在开封开展并且相当正规。这份民国时期的报纸刊登的是“开封网球会第一会员大会”成立的消息,包括了正、副会长等成员名单,网球会的宗旨、章程等内容。《河南民报》是在1927年到1948年期间在开封出版的一份日报。此外,徐教练还提供了一部分照片,生动地展示了当时人们进行网球活动的场景。

对于社会各界对《河南网球历程》的关爱,中原网球中心主任荣长安表示了衷心的感谢,而在搜集、整理、编纂过程中,中原网球中心也会将收集到的资料通过微信公众号适时推送,以让广大网球爱好者先睹为快。

网球史料的“征集令”目前仍在持续中,征集的截止日期为7月15日,在此期间,希望提供相关材料的网球爱好者可以通过电话0371-55526372/1383828095、邮箱1477747224@qq.com和中原网球中心取得联系。

郑报融媒记者 郭韬略

温网女单第二轮 中国选手仅彭帅晋级

王蔷在第二轮遭到逆转,彭帅成为温网女单赛场的中国金花独苗。

7月6日凌晨,2017年温布尔登网球公开赛结束第三个比赛日的争夺,在女单第二轮的几场焦点对决中,中国金花王蔷在先赢一盘的情况下被前赛会冠军大威廉姆斯逆转,无缘晋级32强。彭帅面对西班牙名将纳瓦罗,以两个6:2横扫对手闯进下一轮。尤其在张帅、王蔷等相继出局后,老将彭帅依然坚挺,再次扛起中国金花大旗。

温网开打之前,在出战正赛的6位中国金花中,各方更看好张帅、王蔷、段莹莹有望在温网取得突破,恐怕谁也没有料到,走得最远的竟然是老将彭帅,尤其在彭帅签运不佳的情况下。

作为一位31岁的老将,彭帅在李娜退役后一直是中国女子网球的领军人物,但2015年法网退赛后,她便一直在和伤病作斗争。在大满贯的赛场上,自2015年澳网打进第四轮后,她已经有两年未尝胜绩。

2016年复出后,彭帅在温网和法网均遭遇一轮游,直到2017年澳网击败卡萨金娜,彭帅才夺得两年来的大满贯正赛首胜。随着状态稳中有升,此次晋级温网第三轮,也是彭帅时隔多年重返大满贯32强。下一轮,彭帅将迎战赛会2号种子哈勒普。 徐邦印